
Persephone

zu diesem Schal:
Bei diesem Schal werden 3 gleiche halbe Spiralen gestrickt die anschliessend vereinigt werden.

Lesen der Strickschrift:
Die Legende zu den Symbolen ist auf der Strickschrift angegeben
Gerade Reihen sind nicht in der Strickschrift und werden links gestrickt

Anschlag:
7 Maschen anschlagen und 64 Reihen nach Strickschrift A stricken
Am Ende der 64. Reihe nicht wenden, sondern aus den Randmaschen 32 Maschen aufnehmen und
weitere 7 Maschen aus dem Anschlag. Ergebnis 46 Maschen.
Diese Maschen wie folgt einteilen (Maschenmarkierer verwenden):

7 Maschen Strickschrift B Randmuster
4 x4 Maschen Strickschrift C
4 x4 Maschen Strickschrift D
7 Maschen Strickschrift A Randmuster

In der 72 Reihe alle Maschen auf einem Kontrastfaden (= Rettungsfaden) stilllegen. Die Maschen-
markierer nicht entfernen.

3 gleiche Teile stricken

Beim letzten Teil den Faden nicht abschneiden, sondern sofort mit dem Zusammenstricken der
Teile beginnen.
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Zusammenstricken der Teile

Das obige Schema zeigt die Verbindung der Einzelteile
Es wird in Pfeilrichtung gearbeitet.

Ecke
6 Reihen mit den 7 Maschen des Randmusters nach Strickschrift Fstricken

Rand
Die 7 Maschen des Randes werden in jeder 2. Reihe mit einer Masche aus der Spirale zusammen-
gestrickt (Strickschrift E) bis zum Ende des 5. Spiralenbogens (roter Pfeil)
Nun das 2. Teil rechts auf rechts auf das erste Teil legen und die 7 Maschen des Randes und die 
Maschen von 3 Spiralenbögen nach der 3- Nadel-Abkettmethode abketten (grüner Pfeil)
dann über 2 Spiralbögen des 2.Teils mit den 7 Maschen des Randmusters des  1. Teils den Rand nach 
Strickschrift E stricken (roter Pfeil), anschliessend das 3. Teil rechts auf rechts auf das zweite Teil legen 
und die 7 Maschen des Randes und die Maschen von 3 Spiralenbögen nach der 3- Nadel-Abkettmethode
 abketten (grüner Pfeil). Dann mit den 7 Maschen des Randes des 2. Teils das Randmuster nach 
Strickschrift E bis zum Ende fortsetzen. 
Vor den letzten 9 Maschen (7 Maschen Randmuster und 2 Maschen der Spirale) die Ecke 
nach Strickschrift F arbeiten.
Die 7 Maschen Randmuster der beiden Seiten nach der 3-Nadel-Abkettmethode abketten.

Dieser Schal ist mein eigener Entwurf und damit steht es mir frei, ihn jedermann für  
nichtkommerzielle Zwecke zur Verfügung zu stellen. 

Viel Spass beim Stricken
Dagmar Lutz

isi_s@arcor.de

Daten
Garn: 100% Kaschmir 
Verbrauch: 98 g
Nadelstärke: 4
Grösse: 200 cm x 25 cm
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Strickschriften / Charts

rechte Masche auf der rechten Seite, linke Masche auf der linken Seite  (knit on RS, purl on WS)
o = Umschlag  (yarn over)
/ = 2 Maschen zusammenstricken (knit two together)
\ = 2 Maschen überzogen zusammenstricken (slip one, knit one, pass)
m = 3 Maschen zusammenstricken (knit 3 stiches together
v = mit einer Masche der Spirale zusammenstricken ( knit together with 1 stitch of the shawl )

3 o o \ \ 3 / / o o 3 v m o o 3 v m o o
1 o o \ \ 1 / / o o 1 v m o o 1 m o o

40 39 38 37 36 35 34 33 32 31 30 29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

71 / / o o o
69 / / o o o
67 / / o o o
65 / / o o o
63 / / o o o
61 / / o o o
59 / / o o o
57 / / o o o
55 / / o o o
53 / / o o o
51 / / o o o
49 / / o o o
47 / / o o o
45 / / o o o
43 / / o o o
41 / / o o o
39 / / o o o
37 / / o o o
35 / / o o o
33 / / o o o
31 / / o o o
29 / / o o o
27 / / o o o
25 / / o o o
23 / / o o o
21 / / o o o
19 / / o o o
17 / / o o o
15 / / o o o
13 / / o o o
11 / / o o o
9 / / o o o
7 / / o o o
5 / / o o o
3 / o o
1 / o o

A

C

B E F
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o o o \ \ 35
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